

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL SCORȚOASA
Nr. 155 din 22 .07.2019

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2018 al consilierului local Toma Aurel-Cezărică

Ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Scorțoasa, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 05.07.2019 privind Codul Administrativ, -

Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

vă prezint alăturat, succint, raportul de activitate pentru anul 2018 :

Am participat la toate ședințele Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, în calitate de membru, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre, pe care, analizându-le, am venit cu propuneri atunci când am considerat necesar.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei, respectiv proiecte privind dezvoltarea comunei, pentru rețeaua de apă și canalizare, modernizare drumuri, acordarea de ajutoare bănești lăcașurilor de cult, acordarea unor ajutoare pentru familiile ale căror case au fost avariate din diferite motive, aprobarea bugetului local, impozite și taxe locale, organigrama și statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului, etc.

Ca reprezentant al satului Scorțoasa am menținut legătura permanent cu locuitorii acestuia, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele consiliului local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor pe care le-am transmis plenului consiliului local, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

În cadrul Consiliului Local al comunei Scorțoasa, în perioada 01 ianuarie 2018 – 31 decembrie 2018, mi-am desfășurat activitatea de consilier local numai în folosul și spre binele locuitorilor comunei, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente.

În ceea ce privește opinia publică am încercat să fiu la curent prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor. Aceste întâlniri nu au avut un caracter

programat, ci au fost spontane, atunci când cetățenii au avut ceva de spus sau atunci când eu am avut ceva de comunicat.

Am încercat să ajut cetățenii cu probleme reale si care au dat dovadă de un comportament civic adecvat conviețuirii în societate.

M-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnat să particip si am încercat să răspund tuturor nevoilor comunității din care fac parte.

Pe parcursul perioadei prezentate în actualul raport am avut un dialog permanent cu cetățenii comunei participând la diverse activități culturale, sociale, economice si sportive care au avut loc pe raza comunei Scortoasa.

În calitate de ales local, am depus la termen si în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese si avere personală.

**Consilier Local,
Toma Aurel-Cezărică**